



在八里桥蔬菜市场,每斤1元以下的菜很常见。本报记者 王倩 摄

一元以下的蔬菜 一抓一大把

与气候好供应足有关,但销量没跟着涨

本报记者 王倩
实习生 刘楠

4日,记者在七里堡综合批发市场了解到,菜价连续回落半个多月,尤其五一后,许多菜价达今年新低。

“油菜8角一斤,蒜薹1.3元一斤,茄子1元一斤,所有蔬菜都降价了。”摊主尹女士说,最近菜价逐渐回落。“卷心菜批发价跌至2毛一斤了。”尹女士说,天气暖和了,菜熟得快,各种本地蔬菜陆续上市,量大种类多,价格自然降。摊主吴先生唉声叹气道,近期天气晴好,气温回升利于蔬菜生长,供应量很大,菜价下降是正常的,随着夏季蔬菜上市量增加,菜价还会继续降。

与七里堡蔬菜批发市场的情况差不多,在济南八里桥蔬菜市场,1元以下菜真不少,商贩们为了提高竞争力,挂出价格牌,还不断吆喝。

辗转多处菜市场,记者发现蔬菜批发价虽然降了,但销售情况并没好转,为此,

卷心菜4毛一斤、西葫芦6毛一斤、莴苣8毛一斤……4日,记者在八里桥蔬菜市场看到,1元以下菜重回市场。面对如此便宜的菜价,很多商贩表示发愁卖。商贩和专家分析,这跟今年气候好,蔬菜供应量充足有关。

记者采访了批发商、个体经营户、菜农。

七里堡综合批发市场的批发摊主尹女士说,“菜价高时量也少,卖得较快。现在菜价降了,各种蔬菜都上市了,根本卖不动。”蔬菜种类增加,顾客选择面自然更广,为尽快把自己的菜卖完,商户纷纷降价。尽管每年天气回暖,菜价都会来次下跌,但很多人反映今年菜价下跌幅度非常大。棋盘社区菜市场经营户张茂林说,“往年这个时候菜价也会下降,但都没今年严重。菜价越低,菜就越难卖。”张茂林苦笑道,“便宜也

要卖,不能让它烂在地里。”

七里堡蔬菜批发市场郝经理表示,每年到了这个季节,菜价都会下降,但今年降价幅度和速度似乎比往年厉害,“这跟天气有关,气候好,蔬菜长得好,产量高,供给量就多,而菜价由市场调控决定,供给多了,肯定便宜。”

历城蔬菜中心曲主任介绍,之所以蔬菜供应如此充足,是因为更多的外地菜进入济南市场,供给充足,“尤其是外地一些农业大省市,现在种植以蔬菜为主,比如河北、德州等地蔬菜就进入济南不少。”曲主任说,现在蔬菜价格确实比较低。历城的卷心菜大多流向济南市场,而前几天在基地的收购价才几分钱。“一方面,卷心菜栽培技术不高,只要天气好,收获量就比较高;另一方面,外地来的又多,所以便宜。”菜价高低主要是由市场决定,一年高一年低的情况多次出现过,“既然受市场调控,就应该交由市场来检验。”

我市糖尿病友请注意!5月13日,首都医科大学宁志伟教授帮您解读糖尿病并发症如何应对

市民拨打电话88822335报名听讲座,免费领取每袋78元小麦胚芽面12袋、四季养生鞋四双!以上援助任选其一!

■相关链接

5月13日,著名糖尿病专家宁志伟教授将携专家团亲临我市,出席“糖尿病爱心互助行动”大型巡讲活动。我市糖友将有机会零距离接触医学泰斗,了解国际上糖尿病全新的理念,应对高血糖及药物困扰。并学会如何科学应对糖尿病并发症突发意外。

专家教您如何平稳血糖

宁志伟教授,北京协和医院内分泌科博士学位,从医十余年,现为首都医科大学附属北京朝阳医院内分泌科副主任医

师,擅长于内分泌糖尿病危重症抢救、内分泌糖尿病少见病和疑难病的诊治。技术精湛,医德高尚,至今已帮助众多糖友。

他教给糖友的方法,一学就会,既让糖友吃好吃饱营养均衡,又能平稳血糖远离并发症。

突发意外糖友该如何应对

“很多糖尿病患者,都同时伴有多重并发症,经常牙疼,很可能是心梗的征兆;糖尿病并发症重在预防,一旦发生意外,不知如何第一时间抢救,错过最佳急救时间!”

他提醒糖尿病友,无论有无并发

症,都应掌握糖尿病应对知识,并学会自我急救,在千钧一发之际,才能远离糖尿病并发症突发意外。

■相关链接

只需一个电话:抗糖知识免费学,健康大礼免费领!

我市糖尿病友快速拨打0531-88822335报名,即可免费领取宁志伟教授讲座入场券!报名成功,还可免费领取每袋78元小麦胚芽面12袋、四季养生鞋四双,以上健康援助任选其一!仅限500个名额,报名从速!

报名电话:88822335



宁志伟教授
首都医科大学附属北京朝阳
医院内分泌科副主任医师

天桥城管委成立市民巡访监督团

本报5月4日讯(记者 张阿凤) 为有效提升天桥区环境综合整治工作水平,落实天桥区委区政府“环境综合整治年”要求,5月4日,天桥区城管委办公室成立市民巡访监督团,并为首批15名成员颁发聘书。

2017年以来,天桥区新一届区委、区政府提出“环境综合整治活动年”活动。经过一段时间整治,天桥区环境面貌发生明显变化,但与先进区还有不小差距。“成立天桥区自己的市民巡访团,目的是坚持从问题导向,汇聚群众

智慧,引入社会力量参与监督管理,帮助我们查问题、找不足、提建议,使我们对问题能够早发现、早整改、早解决,推动全区各项工作再上新台阶。”天桥区城管委工作人员表示。

据了解,市民巡访团成员来自社会各界,未来将在全区调查研究,通过客观、公正、准确行使巡访督察职能,促进问题快速整改。“巡访工作涉及巡访和被巡访两个层面,我们也会要求各街道办事处和有关部门,积极支持配合市民巡访团工作,提供便利条件。”

济阳地税开展“读书月”活动

本报5月4日讯(通讯员 王太荣 记者 刘慧) 为进一步激发税务干部“在岗学习、岗位成才”的热情,不断推进“人才强税”战略,济阳县地税局结合“税收管理基础建设年”内容,在全局广泛开展“读书月”活动,让税收干部在读书看报中练就税收“针”功夫。

据相关负责人介绍,本次活动的主要目的是为了做好税务部门和纳税人之间的“联通者”,架起两者之间的沟通反馈桥梁,让纳税人第

一时间获得税务政策信息,提升税收政策的消化、催化程度,为税收政策的执行装上倍增器,防止出现“针”与“线”脱节的问题。

其次是为了练就“细针密缝”功夫,针对纳税人的个性化需求,搭载“税收宣传月”等税收政策宣传平台,创新税收政策宣传的方式方法,不断提升政策辅导的精准度,让纳税人办税事项更清楚,掌握政策更准确,及时足额享受“营改增”税改带来的红利。



精彩体育

5月4日,济南市市中区承办的“第十届全国学校体育联盟(教学改革)现场展示暨研讨会”举行。开幕式上,市中区学校的学子展示“集团化办学”体育成果。本报记者 李飞 摄影报道